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Účel 
Odpovědi na dotazy vztahující se Pravidlům Rady Kraje Vysočina 
č. 15/2011, kterými se stanoví účtový rozvrh účtových tříd 5 
(náklady) a 6 (výnosy) příspěvkových organizací. 

 
Dotazy jsou děleny do skupin, a to dotazy obecného charakteru, které se týkají všech 
organizací, a dotazy týkající se organizací konkrétního odvětví: 

A. Všechny organizace, 
B. Školství, 
C. Kultura, 
D. Sociální věci, 
E. Zdravotnictví. 

Dotazy jsou evidovány jednoznačným identifikátorem, vzestupnou číselnou řadou 1-x/2013 
dle jednotlivých skupin.  
 

Dotaz č. A-02/14, datum vydání 5. 3. 2014 

 

Dotaz č. A-02/14  pro všechny PO 

Oblast: Účtový rozvrh       Řešitel: M. Palán (OE) 

 
Dobrý den, 
od 1. 1. 2014 sráží  bankovní ústavy daň z úroku. Jak máme postupovat v účtování této srážkové 
daně? (srážková daň je účtována i na bankovním účtu FKSP – kde neúčtujeme o nákladech a 
výnosech) 
Máme účtovat: 
Připsaný úrok 662/241 – brutto  Srážková daň 591/241. Nebo můžeme účtovat připsaný úrok 662 
netto – tzn. očištěný od srážkové daně? Děkuji za odpověď. 

 
Odpověď: Protože od 1. 1. 2014 po právní stránce již nemáme běžné účty a účetní předpisy 

pro vybrané účetní jednotky účinné pro rok 2014 na tuto změnu nedokázaly reagovat, 

doporučuje se, aby organizace o srážkové dani z úrokových výnosů účtovaly v hodnotě 

„brutto“. To znamená, že hrubý úrok bude zúčtován zápisem MD 241/Dal 662 a proti tomu 

náklad v podobě srážkové daně se zúčtuje na účet MD 591/Dal 241. U účtu 591 je nutné 

vytvořit pro tento účel samostatnou analytiku. Kompenzační účtování nepovažujeme za 

vhodné.  
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